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Προς τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών κ. Σταϊκούρα Χρήστο 
 
Θέμα: «Απαράδεκτο το οδικό δίκτυο στην Εύβοια» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Η κατάσταση του οδικού δικτύου στην Εύβοια, ένα από τα μεγαλύτερα νησιά της 
Ελλάδας με αυξημένη τουριστική κίνηση, είναι πραγματικά απαράδεκτη και απαιτεί 
άμεση και δυναμική παρέμβαση. Ο κεντρικός οδικός άξονας της Εύβοιας είναι 
ανεπαρκής και δεν καλύπτει τις ανάγκες του νομού. 
Η Νότια και η Βόρεια Εύβοια βρίσκονται σε κατάσταση αδιεξόδου, με τους κατοίκους 
να αντιμετωπίζουν καθημερινά τεράστιες δυσκολίες και κινδύνους λόγω της έλλειψης 
επαρκούς οδικού δικτύου καθώς οι δρόμοι είναι στενοί, κακοί και επικίνδυνοι και 
ελίσσονται μέσα από ορεινές περιοχές και πολλές φορές είναι απροσπέλαστοι με 
κακές καιρικές συνθήκες.  
Οι κάτοικοι αναγκάζονται να διανύουν μεγάλες αποστάσεις σε αυτούς τους δρόμους, 
με αποτέλεσμα οι μετακινήσεις να γίνονται πολύωρες και επικίνδυνες. Να 
σημειώσουμε ότι η μετακίνηση από τη Βόρεια προς τη Νότια Εύβοια διαρκεί περίπου 
πέντε ώρες. Οι πολίτες ζουν με το φόβο των ατυχημάτων και την αδυναμία πρόσβασης 
σε βασικές υπηρεσίες όπως υγεία και εκπαίδευση.  
 
Και ενώ ο Πρωθυπουργός εξήγγειλε κατά την επίσκεψή του στο νομό μας, την 
παράκαμψη Βασιλικού, ένα έργο που υποσχέθηκε να βελτιώσει την κυκλοφοριακή ροή 
και την ασφάλεια τουλάχιστον σε ένα τμήμα του Νομού μας, η καθυστέρηση στην 
υλοποίηση αυτού, έχει φέρει μεγάλη απογοήτευση και ανησυχία στους κατοίκους που 
βλέπουν τις υποσχέσεις να μένουν ανεκπλήρωτες. 
 
Επειδή οι πολύωρες και επικίνδυνες μετακινήσεις έχουν σοβαρό αντίκτυπο στην 
καθημερινή ζωή και την οικονομική δραστηριότητα,  
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Επειδή η κυβέρνηση έχει υποσχεθεί βελτιώσεις που καθυστερούν αδικαιολόγητα, 
Επειδή οι πολίτες της Εύβοιας δεν μπορούν να περιμένουν άλλο για ασφαλείς και 
αξιόπιστους δρόμους,  
Επειδή οι κάτοικοι της Εύβοιας αξίζουν και απαιτούν ένα επαρκές σύγχρονο οδικό 
δίκτυο, 
 
Ερωτάσθε, 
 

1. Ποιο είναι το συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα των εργασιών για τη βελτίωση του 
οδικού δικτύου στη Νότια και τη Βόρεια Εύβοια; Θα δώσετε επιτέλους τέλος 
στη χρόνια αναμονή και την ταλαιπωρία των κατοίκων; 

2. Ποια άμεσα μέτρα προτίθεστε να λάβετε για την αντιμετώπιση των 
υφιστάμενων προβλημάτων και τη βελτίωση της ασφάλειας των δρόμων; Θα 
διασφαλίσετε ότι οι κάτοικοι θα μπορούν να ζουν και να κινούνται με ασφάλεια; 

3. Σε ποιο στάδιο βρίσκονται οι διαδικασίες για την υλοποίηση της παράκαμψης 
Βασιλικού και πότε αναμένεται να ξεκινήσει το έργο; Θα τηρήσετε επιτέλους τις 
υποσχέσεις σας ή θα συνεχίσετε να αφήνετε τους πολίτες στην αβεβαιότητα 
και την απογοήτευση; 

 
 
 

     Η ερωτώσα βουλευτής 
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